Insertos T-Sert con Cabeza Avellanada
T-Sert Inserts with Countersink Head
Dovilles T-Sert a Téte Fraisée
Insertos T-Sert com Cabega Escareada
Inserti T-Sert con Testa Svasata




INSERTOS T-SERT CON CABEZA AVELLANADA

T-SERT INSERTS WITH COUNTERSINK HEAD
DOUILLES T-SERT A TETE FRAISEE

INSERTOS T-SERT COM CABECA ESCAREADA
INSERTI T-SERT CON TESTA SVASATA

INSERTOS © INSERTS  DOUILLES © INSERTOS  INSERTI

©
el

‘
Sl ow -
|
=

Ref €

‘@“ ¥

Dim.

3x0.50 M5x0.50 4.30 6.00 050 |310| 3.80 | 3910-3.00x4.3
4x0.70 M6 x 0.70 6.00 7.00 0.50 |420| 550 | 3910-4.00x6.0
5x0.80 M7 x0.80 7.60 8.00 050 |510| 720 | 3910-5.00x7.6
6x1.00 M8 x1.00 940 9.00 070 |6.30| 890 | 3910-6.00x94

8x1.25 M10x1.25 11.70 12.00 0.80 |8.20| 11.20 |3910-8.00x11.7
10x1.50 MI12x1.50 14.00 14.00 1.00 [10.30) 13.50 3910-10.00x14.0
12x1.75 M14x1.75 16.00 16.00 1.00 |12.70) 1550 |3910-12.00x16.2

= = =2IE2==2=

AVELLANADOR  SEAT CUTTER © FRAISEUR * ESCAREADOR * SVASATORE

92
; T j T i ZIh
Q (@)
o L & 02
m mm| mm | mm mm mm Ref
M 3x050 6.50 | 60.00 | 3.50 6.50 1.00 3910-3.00AVELL | 69,36
M 4x070 7.50 | 65.00 | 3.80 7.50 1.00 3910-4.00AVELL | 70,25
M 5x0.80 8.50 | 70.00 | 5.00 8.50 1.00 3910-5.00AVELL | 74,25
M 6x1.00 9.50 | 70.00 | 5.00 9.50 1.20 3910-6.00AVELL | 76,25
M 8x1.25 12.50| 79.00 | 7.00 12.50 1.30 3910-8.00AVELL | 77,92
M 10x150 | 1450 89.00 | 8.00 14.50 1.50 3910-10.00AVELL | 83,33
M 12x1.75 16.50| 80.00 | 9.00 16.50 1.50 3910-12.00AVELL | 88,25
-sert
110 www.blvemaster.es t Sert



INSERTOS T-SERT CON CABEZA AVELLANADA

T-SERT INSERTS WITH COUNTERSINK HEAD
DOUILLES T-SERT A TETE FRAISEE

INSERTOS T-SERT COM CABECA ESCAREADA
INSERTI T-SERT CON TESTA SVASATA

MACHOS DE ROSCAR © THREADING TAP  TARAUDS * MACHOS PARA ROSCAGEM © MASCHI PER FILETTARE

L Lr 0 @

m mm mm mm mm Ref

M 3x050 60.00 20.00 | 5.08 4.00 3910-3.001 64,89
M 4x0.70 70.00 22.00 | 6.09 490 3910-4.001 64,89
M 5x0.80 68.00 22.00 | 710 4.50 3910-5.001 69,33
M 6x1.00 72.00 22.00 | 872 490 3910-6.001 72,44
M 8x1.25 80.00 2400 | 10,12 | 6.00 3910-8.001 78,67
M 10x1.50 88.00 29.00 | 12,74 | 710 3910-10.001 | 97,78
M 12x1.75 90.00 3000 | 1415 | 870 3910-12.001 | 108,44

{-sert

HERRAMIENTA FIJADORA © INSTALLATION TOOL * QUTIL DE POSE  FERRAMENTA PARA INSTALACAQ © UTENSILE DI FISSAGGIO

L Lr 0 7|

m mm mm | mm | mm Ref

M 3x0.50 54.00 15.00 | 3.50 3.80 3910-3.00HIP | 58,25
M 4x0.70 62.00 18.00 | 5.00 3.80 3910-4.00HIP | 59,69
M 5x0.80 71.00 30.00 | 5.80 5.00 3910-5.00HIP | 60,00
M 6x1.00 72.00 22.00 | 7.60 5.00 3910-6.00HIP | 65,25
M 8x1.25 79.00 25.00 | 10.00 | 6.00 3910-8.00HIP | 68,00
M 10x1.50 90.00 30.00 | 1200 | 700 | 3910-10.00HIP | 72,00
M 12x175 95.00 30.00 | 15.00 | 9.00 | 3910-12.00HIP | 34,00

f-sert www.blvemasteres ]1]1



